



РЕГУЛАТОРНО
ТЕЛО ЗА
ЕЛЕКТРОНСКЕ
МЕДИЈЕ

Трг Николе Пашића 5
11103 Београд, Србија
www.rem.rs

Број: 187/2025/А
Датум: 28.3.2025.
Београд

Извештај Службе за надзор и анализу

Поступак по службеној дужности, по пријави Ангеле Трајић из организације ЦРТА, Француска 6, Београд.

ПМУ: ТВ Информер - Инсајдер тим д.о.о. Булевар Пеке Далчевића 17, Београд.

Пријава: 21. 02. 2025.

Предмет надзора: Емисија „Специјал“, 28. 01. 2025. од 14:10.

Кратак садржај: Разговор са Војиславом Шешељем у вези са инцидентом код седишта СНС у Новом Саду.

У пријави је наведен кратак инсерт из разговора у емисији „Специјал“. Емисија је из жанра информативног програма. Као део спорног садржаја, означена је реченица:

В. Шешељ: Ноћас је група хулигана напала седиште напредњачке странке у Новом Саду. Тако сам ја разумео.

Водитељка: Он је рекао да је то можда кап која је прелила чашу, али не мислите ли да су притисци...

На основу транскрипта приложеног у пријави у коме је спорни део разговора Стручна служба не налази основ за прекршај у вези са говором мржње нити са повредом достојанства личности (поред осталог имајући у виду да конкретна лица и нису именована); наиме, квалификовање нападнутих студената као *хулигана* релативизовано је исказом „тако сам ја разумео“, чиме је јасно стављено до знања да је реч о субјективном ставу саговорника у студију. У означеном делу разговора нема основа за налаз да је водитељка емисије подстицала саговорника на говор мржње и оправдавање насиља или квалификовање као групе хулигана. Такође, нема простора за закључак да је саговорник одобравао коришћење безбол палица па чак и употребу ватреног оружја. У назначеном делу разговора реч је о констатацији: *Обезбеђење је имало безбол палице, а могло је имати и пиштоље, ако су имали чланове са дозволом да носе оружје* (В. Шешељ).

У погледу интерпретације самог догађаја (ко је нападнут, да ли су студенти напали страначке просторије или су они ти који су нападнути ван просторија), Регулатор нема надлежност нити средства да се упушта у фактографију; међутим, реч је о инциденту који је непосредно претходио повлачењу председника владе са те позиције и у јавности је виђен на различите начине.

Закључак: Нема места покретању испитног поступка.

Служба за надзор и анализу